



## **В Балаково сотрудник полиции признан виновным в совершении преступлений против здоровья двоих местных жителей**



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору отдела по вопросам миграции МУ МВД России «Балаковское» Феоктистову Евгению. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством и причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Следствием и судом установлено, что 12 августа 2017 года в вечернее время, Феоктистов, не находясь при исполнении служебных обязанностей, собирался подвезти на личном автомобиле троих местных жителей. Однако между ним и 50-летним мужчиной произошел конфликт из-за малозначительного повода, а именно, Феоктистов был против помещения пакетов с продуктами в салон автомобиля. Во время ссоры последний достал из багажника автомобиля бейсбольную биты и нанес оппоненту несколько ударов в живот. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы здоровью потерпевшего причинен тяжкий вред.

Кроме того, в ходе развившегося конфликта между присутствующими Феоктистов угрожал убийством 40-летней женщине, произведя в ее сторону выстрел из травматического пистолета.

Вину в инкриминируемых деяниях злоумышленник не признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

отбыванием в исправительной колонии общего режима.

На оглашение приговора мужчина не явился и был объявлен в федеральный розыск.

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1261940>